
Bratia dominikáni - farnosť Bratislava - Kalvária
KZ Sprevádzajúci – pútnické bratstvo 

a OZ BRATISLAVSKÁ KALVÁRIA 
s podporou Bratislavskej arcidiecézy 

pozývajú na 
SLÁVNOSTNÚ PROCESIU PRI PRÍLEŽITOSTI 

SVIATKU POVÝŠENIA SV. KRÍŽA 
A 326. VÝROČIA ZALOŽENIA KALVÁRIE V BRATISLAVE

v nedeľu 13. 9. 2020
Program: 
14.30 h. - začiatok pri kamennom kríži vedľa vchodu                                      
do Dómu sv. Martina
Procesia prejde ulicami: Kapitulská – Prepoštská – Michalská 
– Hurbanovo nám. – Suché mýto – Hodžovo nám.                       
– Štefánikova – Pražská – Za Sokolovňou
cca 15.45 h. – začiatok pobožnosti Krížovej cesty na                  
ul. Za Sokolovňou pod lesom
cca 16.00 h. – v rámci modlitby požehnanie                       
obnoveného pôvodného zastavenia
17.00 h. – sv. omša v Kostole Panny Márie Snežnej
Hlavný celebrant, ThDr. Peter Slepčan farár farnosti sv. Martina.

Procesia mestom, pri príležitosti sviatku Povýšenia sv. Kríža na bratislavskú Kalváriu 

Info upozornenie usporiadateľov : Účastníci sa zúčastňujú s vedomím o ich zdravotnom stave, a svoje
obutie časť Krížová cesta - lesná  cesta, považujú za primerané pre svoju bezpečnú účasť na podujatí.  



Bratislavská Kalvária na Kalvárskom vrchu bola postavená medzi prvými v Uhorsku.

Práve 14. septembra 1694 niesli z Dómu sv. Martina v procesii základný kameň

kostola Povýšenia sv. Kríža, ako pripomenutie na slávnu bitku pri Viedni 1683. Túto

udalosť si chcú iniciátori akcie pripomínať každoročne. Na mieste KZ Sprevádzajúci

pútnické bratstvo pravidelne organizuje krížové cesty, zároveň priestor aktívne

udržiava. Dodnes sa zachovala časť pôvodnej cesty. Vrátil sa na kríž obnovený a

posvätený Korpus Krista. Postupne sa realizuje ďalšia obnova - revitalizácia

priestoru. Sprevádzajúci napomohli aj k založeniu občianskeho združenia

Bratislavská Kalvária. Zároveň sa pokračuje v obnove Kalvárie. Od Bratislavskej

arcidiecézy dostali požehnanie na komplexnú pamiatkovú obnovu pôvodného VI.

zastavenia Krížovej cesty na bratislavskej Kalvárii. Veríme že spoločným úsilím s OZ

BRATISLAVSKÁ KALVÁRIA sa nám podarí obnoviť postupne celú Krížovú cestu, aby

bola dôstojným miestom duchovnej obnovy Bratislavčanov. Všetko na Božiu slávu.




